



上海第二医科大学校友会 主办

医学院网址:www.shsmu.edu.cn
校友会网址:www.shsmu.edu.cn/xyh

XIAOYOUZHISHENG

校友之声

2024年6月30日

第98期

本期四版

校友会信箱:xyh@shsmu.edu.cn

医路繁花，逐梦启航！ 上海交通大学医学院2024届毕业典礼隆重举行

骊歌响，医帆启，又一个毕业季如约而至。耳边响起“健康所系，性命相托”的铮铮誓言，心中牢记“报效祖国、服务人民”的殷殷嘱托。6月18日，上海交通大学医学院2024届毕业典礼在上海世博中心红厅隆重举行。

上海交通大学校长、中国科学院院士丁奎岭，上海交通大学党委副书记、医学院党委书记江帆，上海交通大学副校长、医学院院长、中国工程院院士范先群，附属仁济医院院长、中国工程院院士夏强，医学院党委副书记赵文华，医学院党委副书记、副院长吴正一，医学院党委副书记、纪委书记李兴华，医学院副院长方勇、郑俊克、牟姗，医学院教授施建蓉以及各附属医院、二级学院院长、书记，各培养单位负责人、教师代表等在主席台就座，共同见证毕业时刻。

饮其流时思其源，成吾学时念吾师。毕业是一段美好时光的结束，也是另一场旅途的开始，交大医学院2024届本科、硕士、博士毕业生共2462名。毕业典礼上，毕业生们身着学位服，井然有序地依次走上主席台，学院领导和导师代表一一为毕业生颁发毕业证书、拨帽穗，并合影留念。

即将正式成为白衣天使的毕业生们一同许下了庄重的《医学生毕业誓言》，“健康所系、性命相托……我决定竭尽全力除人类之病痛，助健康之完美，维护医术的圣洁和荣誉。救死扶伤，不辞艰辛，执着追求，为祖国医药卫生事业的发展和人类身心健康奋斗终生！”

院长寄语：>>>>>
无私奉献 大医精诚

上海交通大学医学院院



长、中国工程院院士范先群以《无私奉献 大医精诚》为题给全体毕业生上了最后一堂课。报效祖国，奋斗成就梦想；服务人民，奉献勇担使命。交医学子在神圣的医学殿堂里，学习了全面系统的医学知识，培养了开拓创新的实践能力，练就了护佑生命的扎实本领。期望同学们牢记“报效祖国、服务人民”的初心，践行“选择交大就选择了责任、选择交医就选择了奉献”的使命，坚定理想，逐梦前行。

岁月因青春慨然以赴，而更加静好；世间因青年挺身向前，而更加瑰丽。范先群院长寄语2024届毕业生作为医者，我们要勇于奉献、坚守初心。奉献是对生命的尊重与敬畏，是对心灵的呵护与温暖，是对社会的责任与使命。作为医者，我们要甘于奉献、追求卓越。奉献是见贤思齐，不待扬鞭自奋蹄；是敢为人先，咬定青山不放松；是矢志不渝，无非一念救苍生。作为医者，我们要乐于奉献、成就梦想。秉承奉献精神，锐意进取，推动医学科技创新；求真务实，助力健康中国建

设；志存高远，谱写人生精彩华章。

路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。从赓续初心的黄浦校园，到序启新章的浦东校区，从服务“一带一路”建设的海南国际医学中心，到践行全健康理念的崇明全健康基地，医学院不断延展的宏伟蓝图已经绘就，交医人跨越世纪的奋斗目标重任在肩。让我们以坚如磐石的决心、只争朝夕的干劲、坚韧不拔的毅力，薪火传承，勇毅前行。

师者叮咛：>>>>>
做一朵奔涌的浪花

师者，传道授业解惑也。在求学路上，离不开老师的谆谆教诲，中国工程院院士、附属仁济医院院长夏强作为教师代表发言。他衷心祝愿交医学子能够成为人海中奔涌的浪花，活出自己的自信与绚烂。他希望交医学子在生命的长河里，面对生活的琐碎、工作的重压，始终保持内心的澎湃，夏强呼吁交医学子要与时俱进，修炼内功。当今世界正面临百年未有之大变局，新一轮的技术革命

已悄然而至，对我们既是机遇，更是挑战。如今的医学发展凶猛，临幊上各类疾病的诊断治疗方法层出不穷，科研上免疫、代谢、表观遗传等多点开花，我们只有顺应时势，才能推陈出新，不断迸发出新的火花。他坦言，既然选择了远方，便只顾风雨兼程，风浪越大，越需要我们奋楫前行，越是举步维艰，越需要我们坚定信念。前行的路上需要一点执着，只有这样才能“咬定青山不放松”，前行路上还要一点杠杆，我们才能不惧流言，不畏质疑，不怕嘲笑，勇毅前行。交医人要牢记“报效祖国，服务人民”的使命，胸怀大志，志存高远，成为积极向上的那朵浪花。

毕业生心声：>>>>>
守护初心 追求创新

2024届临床医学专业八年制、附属第九人民医院眼科博士毕业生张海扬作为毕业生代表发言。他感谢老师长辈们自始至终的良苦用心，感谢亲人朋友们无微不至的体贴关心，感谢成长中遇见的患者和实验动物的大

爱之心，他用三个“xin”字，为大家分享交医“xin”体验。第一个心，是主司血液循环系统，五行属火开窍于舌的“心”，来到交医求学，我们都怀揣着一颗学习医学、治病救人的初心；第二个新，是离医学院最近的中共一大会址所在的新天地的“新”，也是交医16字学院精神中“守正创新”的“新”；第三个辛，是辛苦的辛，映照了漫漫学医路上的苦辣酸“辛”。学医是条难走的路，学医很苦，但坚持一定很酷！在医学这条永无止尽的路上，守护初心、追求创新、悦纳艰辛，我们才能行稳致远，走出一条充满价值与意义的路。

家长心语：>>>>>
不忘初心 甘于奉献 勇于创新

2024届临床医学专业八年制毕业生牛振屹的父亲牛挺作为学生家长代表发言。作为老二医人的后代及新交医人的家长，非常激动和欣慰。他以一名医者的过来人对于即将踏上人生新的征途的交医学子表达心中的殷切期望和美好祝愿：第一，不忘初心，做新时代的好医生。无论前方的道路多么曲折，请始终怀揣对患者的仁爱、对生命的敬畏，铭记自己当初选择学医的初心。第二，甘于奉献，做社会的健康守门人。你们对医学事业的追求与付出将为无数家庭带来温暖和希望，要承担起保障人民健康的重大责任。第三，勇于创新，做医学事业的探索者。你们要持续探索未知、披荆斩棘，不断推动医学进步，共同守护人类健康。他祝福交大医学院继往开来、人才辈出；祝老师们桃李满园、春晖四方；祝亲爱的孩子们，放飞青春梦想，勇往直前、砥砺前行！

上海交通大学医学院云南校友座谈会成功举办

5月23日下午，上海交通大学医学院云南校友座谈会在云南省大理州人民医院举行。上海交通大学医学院党委副书记、副院长吴正一，医管处处长邵新华，团委书记游佳琳，发展联络处副处长倪黎冬、大理州人民医院、云南省滇西中心医院、大理大学第三附属医院院长李才锐及部分在云南生活和工作的校友参加了本次座谈会。

医学院党委副书记、副院长吴正一首先代表母校交大医学院党政主要领导对云南校友到来表示衷心的感谢，并通过他们向所有云南校友致以亲切慰问。他指出，上海交通大学医学院在滇美誉度和认可度，源于校友们对当地的贡献度，医学院校友要承担起“报效祖国、服务人民”的办学使命，在为云南医疗卫生健康事业的发展和建设中担当作为、乐于奉献。也衷心希望云南的校友们紧密团结，支持母校，在丰富的活动和交流合作中持续吸引更多云南校友加入，壮大交



医校友组织，让校友会“大家庭”成为云南二医人、交医人心所向往的温馨港湾。最后，吴书记向各位校友介绍了母校浦东新校区的建设情况及近年来医学院取得可喜成就，并诚邀校友们在新校区建成落户之后回家看看。

上海交通大学云南校友会副会长、秘书长、上海交大云南(大理)研究院副院长纳勤骁代表云南校友会向医学

院的各位领导汇报了云南医学分会的发展情况。他谈到，上海交通大学一直以高度的责任感和使命感，贯彻落实党中央的决策部署，积极帮扶云南的发展和建设。支援云南建设的校友最早可以追溯到上个世纪中叶时的老二医校友，他们来到云南扎根，生活工作几十年，为云南医疗事业的发展和建设，为云南人民健康事业做出了无私

奉献。云南校友会也将继续团结凝聚校友力量，服务好云南发展。

云南大理大学药学院原院长、教授、硕导刘光明(1989届药学硕士)，云南活草堂生物科技有限公司董事长、上海交大云南校友会医学分会副会长戴群(1990届医工系本科)，昆明医学院附属口腔医院原主任医师、云南同予口腔首席医疗专家张

晓蓉(1991届口腔医学系本科)，大理护理职业学院高级讲师尚玲(1991届儿科系本科)，云南省第一人民医院医学遗传科主任医师、上海交大云南校友会医学分会秘书长张杰(2008级遗传学博士)，大理大学第一附属医院老年病科主任、教授、硕导李利华(2008届临床硕士、2014届心血管内科博士)，昆明理工大学基础医学院教授、博导黄芬(2010届生物医学工程博士)等与会校友们踊跃发言，依次进行了自我介绍，追忆了当年在校学习的青葱岁月，抒发了再见母校老师的激动和对母校培养的感恩之情。校友们纷纷表示，在母校领导的亲切关怀和交医云南校友组织的带领下，大家将牢记母校“博极医源、精勤不倦”的院训和“报效祖国、服务人民”的办学使命，认真尽责做好本职工作，为云南卫生健康事业的发展，为母校早日建成世界一流医学院，做出交医人应有的贡献，同时也祝愿母校的未来更加辉煌。

上海交通大学无锡校友会医学分会 暨上海交通大学医学院无锡校友联谊会正式成立



5月26日下午，上海交通大学医学院无锡校友联谊会暨上海交通大学无锡校友会医学分会成立大会在无锡市隆重举行。上海交通大学医学院发展联络处处长张丽莉，医学院校友办主任刘晶晶，上海交通大学无锡校友会会长陆峰，上海交通大学无锡校友会顾问黄新，上海交通大学无锡校友会顾问沈宁宁等参加了本次活动，与无锡工作生活的100余位校友共同见证了医学院无锡校友组织的成立。

活动上，医学院发展联络处处长张丽莉对无锡校友组织的成立表示了热烈的祝贺，并代表学院对无锡校友长期以来的支持和帮助表示衷心的感谢。她指出，医学院高度重视校友工作，成立医学院无锡校友联谊会，有助于促进医学院与无锡校友的共同发展。她希望，无锡校友能凝心聚力，紧密团结好在无锡的交大和交

医校友，多为校友搭建交流与互助的平台；要不断在丰富的活动和交流合作中，吸引更多交医校友加入无锡校友组织，让校友会“大家庭”成为无锡二医人、交医人心所向往的温馨港湾。医学院校友会办公室主任刘晶晶从医学教育、科研创新以及社会服务等方面为校友们介绍了母校近年来的发展情况和取得的杰出成就，并呼吁校友们继续关注、支持和参与医学院的各项事业。

无锡校友王卉学长向与会校友介绍了无锡校友联谊会的筹备情况和未来工作计划。她表示，无锡校友联谊会将致力于搭建校友交流平台，促进校友资源的共享与合作，同时为校友提供温馨的服务和支持。

会上，邹建明学长宣读了第一届理事会成员名单。严泽生、郑义通、鲁晓杰、夏加增4位校友当选为荣誉会长。2008届神经病学博士、无锡市第

二人民医院神经内科主任马涛当选为会长，王丽云、许炯、杨岷、邹建明、何晓亮、吴悦梅、洪卫、龚芳等8位校友当选为副会长。张丽莉处长为理事会成员颁发了理事聘书，并为医学院无锡校友联谊会授予了会旗。

马涛校友当选为会长后，首先对无锡历史上为校友工作做出过无私贡献的四任老会长致以诚挚的谢意。他表示，校友会对于加强校友联系、促进校友发展有着重要的助力作用，无锡校友联谊会将秉持“博极医源、精勤不倦”的院训及“海纳百川、求真务实、守正创新、精诚奉献”的学院精神，以“沟通情谊、携手互助、共同进步”为宗旨，继续团结凝聚校友，为广大无锡校友搭建好经验分享、增进友谊的广阔平台。

无锡市第二人民医院原党委书记、无锡市神经外科研究所所长、名

誉会长代表鲁晓杰校友深情地讲述了自己考入母校交大医学院的经历和自己作为一名交医校友的成长故事。

上海交通大学无锡校友会陆峰会长对上海交通大学医学院无锡校友联谊会暨上海交通大学无锡校友会医学分会的成立表示了热烈的祝贺。

成立仪式活动环节，一段母校的航拍纪念视频短片，将现场校友们的思绪拉回至母校时光；深沉厚重的《交医赋》中，校友们感受着母校的强大与日新月异的突破与成长。92周岁的赵渭芬校友和为校友会无私奉献多年的陆友仁校友发来的祝福视频，让大家深切感受到无锡交医校友们的心凝聚在一起。多位校友带来的节目将本次活动一次次推向高潮。



校友荟聚凝力量，医体结合促健康！ 上海交通大学医学院校友足球俱乐部正式成立

6月8日下午，上海交通大学医学院校友足球俱乐部成立仪式暨庆祝仁济医院180周年足球邀请赛闭幕式在医学院西院足球场举行。上海市卫健委党组书记、主任闻大翔以二医校友足球队队员、校友代表身份，与上海交通大学医学院党委副书记、副院长吴正一，附属仁济医院党委副书记、工会主席闵建颖，附属仁济医院工会常务副主席孙平，仁济医院大外科主任曹晖、医学院发展联络处校友会办公室主任刘晶晶等共同出席了本次活动。50余位热爱足球的校友参加了俱乐部成立仪式。活动由足球俱乐部副会长赵恩昊主持。

吴正一在活动致辞中表示，建设体育大国和体育强国，是中国人民实现“两个一百年”奋斗目标的重要组成部分。习近平总书记对于足球运动有着很高的期待，中国足球事业的发展和建设必须从培养全社会足球文化开始，在这一过程中，交医人应积极参与并有所担当。他回顾了医学院历史上

在各类足球赛事中取得的优异成绩，介绍了俱乐部成立的契机和筹备过程，希望广大交医足球爱好者能够紧密团结，在未来的赛事活动中继续发扬光大医学院校友足球队的美誉，为母校争光添彩。同时，也要秉持友谊第一，比赛第二的原则，踢出交医足球水平，展现交医足球队风貌，做好交医校友文化的良好传播者。

吴正一书记宣读了上海交通大学医学院校友足球俱乐部首届理事会成员名单。1993届本科校友、同济大学附属东方医院许朝晖当选为会长，邹强、武剑华、赵恩昊、赵菊平、谬佳庆、贾波等6位校友当选为副会长，林龙龙当选为秘书长，杨建当选为副秘书长，赵春民、唐玉杰、吴英理、贾欢、黄一乐、张磊、张嘉卿、裴文江、邓彪龙、吕爱楠、王舒扬等11位校友当选为理事，张国兵、邵新华、曹晖、陈雷等4位校友当选为名誉理事。

吴正一书记为理事会成员颁发了理事聘书，并为俱乐部授予会旗和球衣。



许朝晖会长指出，上海交通大学医学院校友足球俱乐部成立是万众期待，众望所归。他表示，俱乐部将加强校友联系，通过足球运动的角度更好的展现医学院学子和广大医务人员的风采。

作为二医校友足球队的队员，93届校友代表闻大翔学长饱含深情地谈到，二医校友足球队队员的平均年龄已经50多岁，作为60后、70后能把足球这一兴趣爱好坚持到现在实属不易。基于对足球共同的热爱，我们成立了校友足球俱乐部，希望今后

俱乐部组织好每次活动，吸引更多的校友加入。同时，他呼吁校友们快乐足球，注意安全，强身健体是开展足球运动的宗旨和目标；医学院的校友们作为医者，通过自己投身健康运动，为全市的市民做出榜样，有利于引领大家参与到全民运动中来。

仪式之后，交医校友足球队和附属仁济医院足球队举行了一场友谊赛，吴正一书记和闵建颖副书记为本次友谊赛开球。最终，交医校友队点球6:5战胜仁济医院队。

“立德树人，共创未来” 全链条育人校友工作沙龙

5月15日下午，医学院学生工作指导委员会和发展联络处在西院图书馆医学人文阅览室联合举办“立德树人，共创未来”全链条育人校友工作沙龙。医学院党委副书记、副院长吴正一，学指委秘书长郁松，护理学院党委书记章新，发展联络处处长张丽莉，基础医学院党委副书记张晓波，公共卫生学院党委副书记张晓晶，学指委心理咨询中心主任王芳，各二级学院、培养单位学生工作负责老师及前后期辅导员共40余人出席。上海交通大学环境科学与工程学院党委副书记张洋、上海交通大学体育系教授王会儒特别受邀出席活动。活动由学指委思政科科长陈燕主持。

会上，医学院党委副书记、副院长吴正一指出，一个完整的大学是由在校的全体师生和毕业的广大校友共同有机组成的。一个学校的美誉度主要取决于其校友对社会的贡献度和社会对毕业生的

认可度。5至6月我们又将迎来任重的毕业季。毕业季是大学生走向新生活的过渡期，医学院主要领导高度重视毕业教育，引导毕业生增强感恩意识和道德意识，是毕业生管理与教育的重要组成部分。本次活动首次把校友工作沙龙与辅导员培训相结合，旨在凝聚共识，助力医学院校友服务工作，储备校友资源。医学院将从应届毕业生中选拔担任校友工作班级理事、年级届别理事，搭建好届别校友组织构架，定期更新班级学生联络信息库，协助校友与母校做好双方沟通服务工作，推进校友与母校共同发展，将校友工作服务阵地前移并形成医学院“招生-培养-就业-校友”全链条育人体系。他向与会人员提出了两点希望：一是要高度重视，各二级学院和培养单位要切实把毕业班校友理事遴选与培训工作纳入整体毕业生离校教育工作中，联络聚人，感恩母校；二是用服务聚

心，发挥应届校友理事体系作用，主动做好毕业后联络跟踪和沟通服务，推进校友与母校共同发展。

在校友工作沙龙环节，医学院发展联络处处长张丽莉介绍了医学院校友工作的发展历程及近两年取得的成效，围绕校友工作队伍、校友分会组织、校友数据库和校友活动等进行了分享，提出了对校友工作深入开展的思考和展望，并对今后推进“校-院”两级校友工作机制进行了部署。

高校毕业生是国家宝贵的人才资源，毕业生管理与教育是落实高校立德树人根本任务的重要一站。本次培训旨在助推辅导员及医学院校友工作者携手建立起毕业生与母校的互动反馈机制，注重感恩文化培育，全面落实五育并举促进心理健康理念，以“报效祖国、服务人民”为办学使命，助推交大医学院中国特色世界一流医学院建设和拔尖创新医学人才培养。

4月13日，1984届儿科系校友返回母校上海交通大学医学院，举行了一场毕业40周年团聚活动。返校活动在医学院懿德楼二楼报告厅举行，由孙建华、陈元美、陆乐和方玉麟四位校友主持。

活动现场，宣读了湖南省委书记、原上海第二医科大学校长沈晓明的贺信，播放了上海交通大学医学院党委书记江帆，新华医院院长、儿科校友会会长孙锐的祝贺发言。附属上海儿童医学中心党委书记书记、儿科校友会副会长季庆英、上海交通大学医学院儿科学院专职副院长陈怡绮在活动现场介绍交医儿科发展现状，并对本次校友活动成功举办表示祝贺。

当年的带教老师陈树宝和辅导员励蓓云两位老师应邀参加了本次活动，并愉快地回顾了和84届儿科系校友相处的点点滴滴，送上了对班级同学的深深祝福。校友们为两位老师送上了鲜花，表达对两位老师的感恩之情。校友蔡威、陈伯昌、黄敏、王莹等讲述了毕业后40年，成为儿科专家的校友们在儿科各个亚专业对我国儿科事业的贡献、对儿童健康付出的点点滴滴。分享和交流感动着在场的所有人，84届儿科系校友们纷纷表示要继续保持亲密联系和深度交流，相约母校下一次校友活动。

此次校友活动，近80位84届儿科系校友重返重庆南路227号校园，又一次戴上校徽。这不仅是一次校友的聚会，更是一次回忆的重温，一次情感的碰撞；不仅是84届儿科系校友的喜悦时刻，也是上海交通大学医学院凝聚校友情谊、传承学院精神的重要契机。

本次返校活动，特别感谢上海交通大学医学院校友会给予的大力支持。

医学院1984届儿科系校友毕业40周年返校活动举行

上海交通大学医学院 2024 届校友理事会成立



6月19日毕业典礼次日下午，上海交通大学医学院2024届校友理事会成立仪式在医学院科教楼举行。上海交通大学医学院党委副书记、副院长吴正一，学指委秘书长郁松，团委书记游佳琳，发展联络处处长张丽莉出席了本次活动。2024届毕业生班的40余位理事参加了成立仪式。活动由医学院校友会办公室主任刘晶晶主持。

医学院党委副书记、副院长吴正一代表医学院首先祝贺同学们顺利毕业，他指出，届别校友理事会成立是以进一步深化“招生-培养-就业-校友”全链条育人体系建设和联动工作机制来推动校友工作向纵深发展，向网络化、精细化、精准化转型的重要举措。大家在开启人生新征程，即将出发之际，有了新身份——上海交通大学医学院校友。校友理事身份既是一份荣耀，更是一份责任。他寄语各位理事，一要牢记母校教诲，紧密团结同学，要积极联络不同地区、不同行业、不同系统的届别校友，努力画出最大同心圆和最美校友圈；二要充分发挥桥梁纽带作用，努力做到三个“首先被想到”：即被年级同学首先想到，被师兄师姐和师弟师妹们首先想到，被母校首先想到。三要积极为母校争光，为母校做贡献，既要主动承担起服务校友和联系母校的义务和责任，也要成为交医文化的社会传播者，着力构建校友与母校发展共同体，联络聚人、服务聚

心、合作聚力，为母校争光添彩。他期待大家能够同心同向同力，实践实干实效，真正凝聚起2024届校友磅礴力量，传承校友文化，助力母校建设与发展。

会上，吴正一副书记、副院长宣读了上海交通大学医学院2024届校友理事会成员名单，张晋等58位校友当选为理事（名单如下）。2019级附属第一人民医院本科校友张昊亮当选为会长，2020级基础医学院博士校友吴文伟、2022级附属瑞金医院博士校友陈子龙、2019级附属仁济医院本科校友杨辛夷当选为副会长，2021级附属胸科医院博士校友潘文峰当选为秘书长，2019级附属第九人民医院本科校友李睿、2021级附属第一人民医院博士校友罗再当选为副秘书长。吴正一副书记、副院长，张丽莉处长、游佳琳书记和郁松秘书长分别为2024届校友理事会的第一届理事们颁发了聘书。

会上，新校友理事们观看了历届和地区校友会活动集锦视频。医学院发展联络处处长张丽莉介绍了医学院校友会的发展历程、近两年取得的工作成效和对未来工作的思考，以及毕业班的校友理事聘选工作情况。两年来，医学院校友会先后成立院系、地区等分会组织十余个，今年又分别拉开了兴趣类校友分会组织和年级校友组织的新的序幕，如今年成立的校友足球俱乐部以及2024届校友理事会，围绕校

友工作队伍建设、校友分会组织建设、校友品牌活动、校友数据库建设等，进一步推动校友工作的发展。

2024届校友理事会第一届会长张昊亮在发言中，首先对母校老师的信任和在座学长学姐的支持表示感谢。他表示，理事会会长的身份既是代表着认可和信任，也是一份责任和担当，自己一定不辱使命，团结服务好大家。交医2024届校友理事会将秉持“博极医源、精勤不倦”的院训及“海纳百川、求真务实、守正创新、精诚奉献”的学院精神，以践行“报效祖国、服务人民”为使命，团结凝聚校友，为校友搭建经验分享、增进友谊的广阔平台；同时，将做好交医文化和精神的延续者和传播者，让在交医学

习时种下的种子在未来的工作中开花结果。

座谈交流环节上，新任校友理事们踊跃发言。多位理事表示，昨天还在因学生

时代的落幕和同学之间的离别而落寞，今天则又因获得校友的新身份，加入了校友会的大家庭，交医情结得以延续而骄傲与自豪。

学指委秘书长郁松老师和团委书记游佳琳老师给校友理事们送上毕业寄语，指出经过近15年的快速发展，上海交通大学医学院已成为国内顶尖、世界知名医科院校，毕业生高质量就业率逐年攀升，希望各位新校友进入到新的学习和工作环境中，能继续践行“报效祖国、服务人民”的办学使命，为母校的发展奠定坚强的社会美誉度。虽然各位理事已经毕业，但是，青春不散场，大家要有“莫愁前路无知己，天下谁人不识君”的意气，带着交医的烙印，越走越好，越走越坚实，母校永远是大家坚强的后盾。

慈严之恩颂歌

母亲慈善沐春晖，
爱心无限暖心扉。
似雨若霖润苗壮，
水滋日照柔风吹。
父亲威严育德品，
爱意蕴于训辞内。
如火似焰锻钢坚，
山耸峰险立丰碑。

因母亲节、父亲节作藏头诗一首 98届博士校友 鲍国春



76届医学系校友 关大顺